
Отворена  друга  сезона
кошаркашког  кампа  ТЕО4  на
Сребрном језеру
На  Сребрном  језеру  јуче  је  свечано  отворена  друга  сезона
Кошаркашког  кампа  ТЕО4,  српског  репрезентативца  Милоша
Теодосића,  у  присуству  деце  полазника,  родитеља  и  бројних
гостију из света кошарке као и председника општине Велико
Градиште, Драгана Милића.

Од  23.  јуна  у  кампу  ће,  под  под  будним  оком  врхунских
стручњака, тренирати више од 1.000 деце из читаве Европе и
Србије, у сменама од по осам дана. Ове године, због великог
интересовања уведена је и седма смена која се завршава 18.
августа,  а  уз   јединствену  спортску  опрему,  за  најбоље
полазнике обезбеђене су и награде.

‘Видети преко 120 деце на терену је право богатство, а чути
језике из читаве Европе и свих бивших југословенских република
причињава право задовољство. Овај камп је велика ствар за
развој туризма и ми очекујемо да ће у кампу бити око 1.000
деце,  а  по  завршетку  сезоне   сви  терени  ће  бити  потпуно
пресвучени  тартаном.  У  септембру,  уз  помоћ  Министарства
трговине,  туризма  и  телекомуникација,  почињемо  да  градимо
спортску халу која ће бити готова за наредни камп.’’, рекао је
председник општине, Драган Милић.

Другу сезону кампа отворио је капитен наше репрезентације,
Милош  Теодосић,  уз  саиграче  Немању  Недовића  и  Богдана
Богдановића: ‘’Радујем се што видим толико деце овде и да су
сви толико срећни. Ми смо се трудили да им пружимо максималне
услове, да им улепшамо боравак овде и да се потрудимо да деца
раде што квалитетније што је за нас и најважније’’.

Он се осврнуо и на предстојеће Европско првенство, рекавши  да
је веома битно у ком ће саставу отићи и ко ће се све одазвати
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селектору Ђорђевићу, али и да ће бити тешко јер ће први пут у
последњих  неколико  година  ићи  на  првенство  са  већим
очекивањима  него  обично.

Програм тренинга осмислио је Милош Теодосић, у сарадњи са
тимом врхунских стручњака, што ће сваком полазнику омогућити
да пружи свој максимум, а водиће се уз инструкције највећих
звезда  кошарке  –  Александра  Трифуновића,  Владе  Јовановића,
Владимира  Ђокића,  Владе  Вукоичића,  Дарка  Руса,  Александра
Ицића,  Александра  Петровића,  Зорана  Тодоровића,  Милана
Гуровића, Петра Божића, Зорана Тривана и Срђана Флајса.

Уз  врхунски  тренинг,  камп  учесницима  нуди  и  незаборавно
дружење као и уживање у лепотама и туристичкој понуди Сребрног
језера.

ВИДЕО ПРИЛОГ
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